

25.10.2006 - 07:47 Uhr

Spielehersteller Konami Digital Entertainment GmbH entscheidet sich für Zahlungslösungen der Wirecard AG

Berlin, München/ Grasbrunn (ots) -

Die Wirecard AG, einer der

führenden internationalen Anbieter für elektronische Zahlungssysteme und Risikomanagement, übernimmt zum 26. Oktober 2006 die Zahlungsabwicklung für den Internet-Direktvertrieb von Produkten der Konami Digital Entertainment GmbH.

Der KonamiStyle Shop wird in insgesamt zehn europäischen Ländern angeboten. Die Konami Digital Entertainment GmbH vermarktet so erfolgreiche Spieleserien wie 'Pro Evolution Soccer' oder 'Metal Gear Solid'.

"Überzeugt hat uns vor allem die Mandantenfähigkeit sowie Mehrsprachigkeit der Lösung von Wirecard, die den einzelnen europäischen Ländern die Echtzeit-Kontrolle der Umsätze gewährleistet, sagt Martin Schneider, European Marketing & PR Director der Konami Digital Entertainment GmbH.

Heiko Strauss, Head of Media Sales der Wirecard AG: "Die Umsätze der globalen Videospiele bzw. digitalen Entertainment-Industrie sollen laut 'DCF Intelligence' von 29 Mrd. US-Dollar in 2005 bis zum Jahr 2011 auf rund 44 Mrd. US-Dollar steigen. Durch die Zusammenarbeit mit der Konami Digital Entertainment GmbH wird unsere Position als Dienstleister in diesem Wachstumssegment verstärkt."

Über KONAMI CORPORATION

KONAMI CORPORATION wurde 1973 gegründet und am 31. März 2006 in eine Holding umgewandelt. KONAMI CORPORATION deckt die Geschäftsbereiche "Digital Entertainment Business", "Health & Fitness Business" und "Gaming & System Business" ab. KONAMI CORPORATION absolvierte seinen Börsengang an der Tokyo Stock Exchange in 1988, an der Singapore Stock Exchange in 1997, an der London Stock Exchange in 1999 und an der New York Stock Exchange in 2002. Home Page URL: www.konami.co.jp. Konami Digital Entertainment GmbH ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft und neben weiteren Top-Sellern verantwortlich für populäre Marken wie Metal Gear Solid(r), Silent Hill(r) und Pro Evolution Soccer[TM]. Weitere Informationen zu Konami Digital Entertainment GmbH und den Produkten finden sich unter www.konami-europe.com/games.

Über Wirecard

Die Wirecard AG bietet ihren Kunden eine Vielzahl nationaler und globaler Zahlungsoptionen sowie Branchen- und Länderspezifisches Risikomanagement zur Minimierung von Forderungsausfällen. CLICK2PAY, die alternative Bezahllösung der Wirecard AG, ist in 24 Ländern aktiv und mit sieben Währungen und elf Sprachen global ausgerichtet. Die Wirecard Bank AG ist Principal Member von VISA, MasterCard Europe, JCB International und ergänzt das Leistungsportfolio. Die Wirecard Software-Plattform wird weltweit von über 6.000 Unternehmen, darunter dba, Gulf Air, HSE24 und QVC genutzt. Die Wirecard AG ist an der Frankfurter Wertpapierbörse notiert (TecDAX, ISIN DE0007472060, IGP). www.wirecardbank.de - www.wirecard.de - www.click2pay.de

Pressekontakt:

Wirecard PR&IR Office Iris Stöckl Bretonischer Ring 4 D-85630 Grasbrunn

Tel.: +49 (0) 89 4424 0424 Fax: +49 (0) 89 4424 0524 E-Mail: iris.stoeckl@wirecard.com Internet: www.wirecard.de

 $\label{thm:prop:mean} \mbox{Diese Meldung kann unter $\underline{$https://www.presseportal.ch/de/pm/100011879/100518142}$ abgerufen werden. }$